
CR CA 18.01.2025

Association Pourpre NoireAssociation Pourpre Noire
Compte-rendu du Conseil d’Administration du 18 janvier 2025Compte-rendu du Conseil d’Administration du 18 janvier 2025

Présents     :  
En présentiel : 
Michel BOUVET, Émilie MONACO, Jackie TICHET, Leïla DERSOIR, Christophe UBAUD

En visio :
Patricia ALLIER.

Excusés :
Laurence PELLEGRIN.  Annie IZOARD, Philippe MARION, Geneviève GRAFF

Invitée :
Catherine ACHERY

→ Jackie est la présidente de séance et Leïla secrétaire de séance.

Début de réunion à 10h15.

I. Préparation de l’AGI. Préparation de l’AG

Il  va y avoir un grand changement car 6 personnes du CA démissionnent (Geneviève,  Laurence,  Annie,
Françoise, Philippe M et Michel). Il nous faut des volontaires pour intégrer le CA.

Proposition :
• Christophe serait le Président
• Émilie serait la vice Présidente
• Leïla, secrétaire
• Jackie, secrétaire adjointe
• Patricia, Trésorière
• Catherine, Trésorière adjointe

Nous pensons à Odile, qui vient de prendre sa retraite ; des nouveaux, comme Nicolas.

Cyrille se fait opérer le 23 février. Il ne sera donc pas présent à la répétition le 29 mars. 
AG le 29 mars 2025. La convocation devra être envoyée 15 jours avant (le 15 mars).
10h-12h AG / Repas / 14h-18h répétitions avec Christophe et Raymond.
Repas : Pizza et quiches… Merci Michel !

Organisation, validée.

Date à annoncer lors de la répétition avec la demande de candidats pour le CA tout en rassurant tout le
monde.

II. Fête du Gospel 2025II. Fête du Gospel 2025

• La salle

Christophe a pris contact avec la cheffe de Chœur Carla JANE qui a confirmé sa présence. A priori, elle sera
moins pédagogique que Didier Likeng. Ce qui peut être intéressant après Didier Likeng.

-1-



CR CA 18.01.2025

La salle de La Roche des Arnauds est validée.

Pour l’église Saint Roch des travaux sont à prévoir. La date de début n’est pas connue à ce jour. Nous restons
positionnés sur la location de Saint Roch pour le 12/10/2025. Cependant, la Cathédrale a été évoquée. Nous
allons envoyer un courrier pour sa location. Jackie voit avec Annie I pour la procédure et faire les choses
correctement. 

Plan C : soit Tallard, soit la nouvelle salle de la Batie-Neuve.
(Raymond a réservé Guillaume)
 

• Les repas

Nous n’aurons plus notre équipe cuisine. Nous avons apprécié le food truck avec Donkili Do, voir pour en
chercher un intéressant. Cela sera à voir lors de la première réunion de la Fête du Gospel.

• Hébergement

Mimi C arrête aussi de s’occuper de son organisation. Étant la marque de fabrique de PN il faut trouver un
volontaire pour reprendre le flambeau.

III. Enregistrement du CDIII. Enregistrement du CD          ::    

• Ce qui reste à faire
Deux sessions ont été réalisées :

• Ténors et Basses très compliquée.
• Alti et Sopranes. Les Sopranes ont été parfaites.

Prochaines séances     : le 2 février 2025 les 4 voix     :  
→ 9h-11h : Basses Khulul et Glory
→ 11h-13h : Alti Khulu, Glory et si possible Oh give thanks
→ 14h-16h : Ténors Khulul, Glory si possible None but the Rightous
→ 16h-18h : Sopranes Khulul, Glory et Kélétloto

Puis     :  
Séance des solistes dont la date sera donnée plus tard et se déroulera à Saint Maine, chez Stéphane G.

• Coût total
1250€ pour Tallard
1180€ pour les 4 sessions
280€  pour la session soliste
1250€ mixage
1000€ environ pour faire les CD. 

IV. Projet chants de Noël 2025IV. Projet chants de Noël 2025

Cyrille a un projet des chants de Noël pour Noël 2026. Il souhaiterait faire 3 week-ends avec des personnes
motivées de PN et Cavaillon. Ça n’implique pas tout PN.
Il faudrait qu’il nous transmette ses idées. Christophe voit cela avec lui.
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V. Questions diversesV. Questions diverses          ::    

• Pianiste ?
Cyrille a un candidat, un de ses élèves sur Aix. Christophe lui a donné les dates et le prix. Il est intéressé.

• Calage des répétitions avec musiciens ?
Mai et juin pour les musiciens.
Atelier Rythme pour la répétition d’avril avec Daniel, voir avec lui si cela est possible.

• Concerts ?
→ Les Mées le 13 avril dirigé par Christophe (Raymond a réservé Guillaume)
→ Plusieurs demandes de mariage non concrétisées encore : le 22 juin ?
→ Une demande de l’EHPAD à Laragne, peu probable.
Pour trouver des concerts il faut contacter les 192 communes et demander les contacts avec les comités des
fêtes. Pour cela, voir pour créer un mail avec photos, vidéos, etc. Jackie, Émilie et Catherine s’en occupent.

→ Projet de concert en commun avec Donkilido à voir pour trouver une date avec eux, un lieu (Manosque,
Sisteron, etc.).

ATTENTION… Nous allons fêter nos 15 ans cette année… Nos 10 ans ont dû être annulés, voir comment
le fêter ! Les bonnes idées sont les bienvenues.

• Projet 2026 autour de l’histoire du Gospel

La réunion du 3 janvier 2025 au temple a été annulée, reportée à une date ultérieure.

• Point sur le site
Mission de Hugo
→ Il va gérer : 

◦ la partie vitrine (Pourprenoire.com)
◦ la partie administrative (mettre les CR CA et AG voir les CR des répétitions)

→ Raymond continuera à gérer la partie musicale.
→ A voir  avec  Hugo pour  le  changement  du  mot  de  passe  +  pour  l’envoi  des  mails  (une  personne :
secrétaire/Catherine?)
→ A voir aussi pour le problème de mail/contact sur le site de PN... 

• Remorque
Il faut réparer la remorque avant le concert aux Mées.
Christophe voit avec Raymond.
Il faut aussi la peser.

La réunion du CA est levée à 12h.
La prochaine Réunion aura lieu le 22.02.2025 avant la répétition au collège Fontreyne

(principalement sur la préparation de la Fête du Gospel).
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